

Manual ITED (3.^a edição - setembro de 2014)

Errata

Página 105

No ponto 4.1.4.2.5, a fórmula 3 – atenuação da ligação permanente – contém uma incorreção.

Onde se lê " $A_{LP}=A_{CABO}+A_{DR}+n+A_C+A_{TT}$ ",

deve ler-se " $A_{LP}=A_{CABO}+A_{DR}+n \times A_C+A_{TT}$ ".